
Вариант 1.

1. На одном из рисунков изображен график функции .
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æ=  Укажите этот рисунок.

2. Укажите график нечетной функции.

3. Функция задана графиком. Укажите область определения функции.



4. Функция задана графиком. Укажите множество значений функции.

1) (- 2; 5) 2)  (-2; -1)È  (2; 4) 5. 3) (-1;2) È  (4;5) 4)  (-3;4)

5. На рисунке изображен график функции, определенной на отрезке [ ]8;4- . Укажите,
сколько на этом отрезке имеется промежутков, на которых функция убывает.

6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 5
1253 =-х

.

1) (0; 1); 2) (1; 2); 3) (2; 3); 4) (3; 4).
7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения

2022 11 =+ +- хх
.

1. (4; 5); 2. [ ]4;3 ; 3. (2; 3); 4. [ ]2;1 .

8. Найдите произведение корней уравнения .2433 12
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1) - 6; 2) – 4; 3) 4; 4) 6.

9. Решите неравенство .
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1) ( ]5,0; -¥- ; 2) [ )¥+- ;5,0 ; 3) [ )+¥;5,0 ; 4) ( ]5,0;¥- .
10. Найдите число целых отрицательных решений неравенства
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1)  6; 2) 2; 3) 5; 4) 4.



Вариант 2.
1. На одном из рисунков изображен график функции ( ) .3 ху =  Укажите этот рисунок.

2. Укажите график четной функции.

3. Функция задана графиком. Укажите множество значений функции.



4. Функция задана графиком. Укажите область определения функции.

1) (- 2; 5) 2)  (-2; -1)È  (2; 4) 5. 3) (-1;2) È  (4;5) 4)  (-3;4)
5. На рисунке изображен график функции, определенной на отрезке [ ]8;4- . Укажите,
сколько на этом отрезке имеется промежутков, на которых функция возрастает.

6. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 813 54 =+х
.

1) ( ]0;1- ; 2) ( ]3;0 ; 3) ( ]4;3 ; 4) ( )+¥;4 .
7. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения

.39333 21 =++ ++ ххх

1) [ ]0;2- ; 2) [ ]4;2 ; 3) ( ]9;4 ; 4) ( )2;0 .

8. Найдите сумму корней уравнения .16 22
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1) - 2; 2) 0; 3) 1; 4) 2.

9. Решите неравенство .16,04,0 12 ³-х

1) ( ]5,1;¥- ; 2) [ )¥+- ;5,0 ; 3) [ )+¥;5,1 ; 4) ( ]5,0; -¥- .
10. Найдите число целых отрицательных решений неравенства
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1) 1; 2) 0; 3) 5; 4) 6.


